Отчёт

о работе Совета ветеранов педагогического труда Советского района 

за  2017 год
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Мы с вами живем в непростое для нашей страны время. Серьёзно обострилась международная обстановка, не ослабевает финансово – экономический кризис, который затрагивает все сферы жизни страны. 

 В этих условиях, как и в прежние трудные времена, наша организация не стоит в стороне, а вносит посильный вклад в духовно – нравственное возрождение России.

 Что же доброго и полезного Совет ветеранов педагогического труда сделал за истекший период?

 В нашей организации более 350 человек, из них:

Заслуженных учителей РФ – 18 человек;

 Отличников народного просвещения РФ – 28 человек;

 Награжденных грамотами Министерства образования РФ – 16 человек

 Ветеранов труда – 310 человек

 Детей войны – 193 человека

 Членов профсоюза – 36 человек

 Списки ежегодно уточняются, обновляются, что позволяет отслеживать различные даты наших ветеранов.
 В 2017 году были поздравлены с юбилеями: Заслуженный учитель РФ  -Сафонова Мария Васильевна, Отличники просвещения РФ - Козлова Клара Ивановна, Ефремова Людмила Михайловна, Плошкина Людмила Васильевна, Бугрова Нина Аркадьевна и Галашова Татьяна Сергеевна.

 В этом году влились в ряды ветеранов педагогического труда 3 человека. К сожалению, в 2017 году Совет ветеранов проводил в последний путь трех наших коллег.

 Совет состоит из 12 человек, в него входят руководители территориальных «кустов» учреждений образования. Между членами совета чётко распределены обязанности (социальная, военно-патриотическая, спортивная, культурно-массовая работа).
 Совет ветеранов собирается один раз в 2 месяца, где председатель Совета ветеранов информирует членов о постановлениях и принятых решениях районного, городского и областного Совета ветеранов. Члены Совета дают различную информацию по своим направлениям.

 Совет ветеранов педагогического труда активно продолжает работу по военно-патриотическому воспитанию молодёжи. В этом году заканчиваем сбор материалов второй книги воспоминаний детей ВОв. Продолжаются встречи школьников с нашими авторами первой книги «Война глазами детей» (школа 54, 24, 173, гимназия 53). 
 Члены нашей организации накануне Дня Победы участвовали в посадке деревьев в Парке Победы, были почётными гостями на районном празднике, посвящённом Дню Победы, участвовали в акции «Бессмертный полк», наши ветераны остаются кураторами школьных музеев.
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Как и прежде, семья, нравственное здоровье семьи – остаётся в центре внимания наших ветеранов. Они являются не только помощниками в быту в качестве бабушек и дедушек у своих детей, но и эффективно помогают молодым родителям организовать внукам и правнукам содержательный досуг, спортивное оздоровление, нравственное и патриотическое воспитание. 

 Приятно наблюдать, когда у наших ветеранов во время круизных поездок на теплоходах, внуки живо интересуются историей, культурой разных народов нашей страны. Когда семьи вместе со старшим поколением возлагают цветы к Вечному огню, к памятникам защитникам Родины, участвуют в акции «Бессмертный полк». Вместе – от самых младших, до самых старших – создают родословную семьи. Всё это укрепляет семью, поддерживает здоровые семейные традиции.
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Продолжается активная работа среди ветеранов по наставничеству молодых педагогов. Так, Ирина Николаевна Гусева – постоянный консультант руководителей школьных музеев района, Сафонова Мария Васильевна – судья районных, городских, республиканских соревнований по спортивному ориентированию, Наталья Валентиновна Левинская постоянный член городского жюри по эстетическому воспитанию школьников.

Работа ветеранов не остаётся без внимания вышестоящих организаций. Чистякова Н.Д. и Ефремова Л.М. отмечены благотворительным фондом «Доброе сердце» в День пожилого человека. Н.В.Левинская - на городской конференции, посвящённой 30-тилетию ветеранского движения была награждена благодарственным письмом мэра города. Т.В. Беляева и И.Н. Гусева в День учителя на районном празднике награждены благодарственными письмами главы района.
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Одним из приоритетных направлений в нашей работе является сохранение активного творческого долголетия наших ветеранов. 

Вот уже четвертый год на наших заседаниях по «цепочке», через соц. сети, по телефонам мы озвучиваем адреса лечебных учреждений, где можно пройти бесплатную диспансеризацию, УЗИ сердца, щитовидной железы и т.д. 
Чтобы сохранить своё здоровье,  ветераны продолжают  активно заниматься физкультурой. Каждый год даём информацию о бесплатных занятиях в бассейне «Дельфин», о занятиях со скидками в оздоровительных центрах. 

 При нашем Совете начала бесплатно работать секция «Скандинавской ходьбы», которую ведёт заслуженный учитель РФ мастер спорта РФ М.В. Сафонова. Занимаемся в лесу на Щёлоковском хуторе 2 раза в неделю. 
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Желание стильно выглядеть – признак хорошего самочувствия. Также начал работу мастер класс «Шарф, платок, узелок». Планируется работа мастер классов по оригами и изготовлению картин.
Здоровья не может быть без позитивного хорошего настроения. И оно создаётся нашими регулярными походами в театры города по социальным ценам. В этом году мы уже посмотрели около 20-ти спектаклей, многие ветераны имеют абонементы в филармонию. Наши ветераны приглашаются на бесплатные концерты, посвящённые знаменательным датам. Часто посещаем концерты в музыкальном училище.

Благотворно влияет на наше здоровье активный отдых. Кто-то отдыхает на  дачах, кто-то приобщился к речным круизам, эти поездки организуются более 10-ти лет, путёвки продаются по социальным ценам.

В это лето на т/х «Алдан» отдохнули 71 человек из нашего района. Ветераны и члены их семей в начале мая ходили до Казани, а в июне - до Москвы по Оке. Это незабываемые поездки. Теплоходы превращаются в настоящий Дом культуры, где каждый может найти себе занятие по душе. Работал мастер класс «Творим своими руками», секция оздоровительной гимнастики, был создан вокальный ансамбль, желающие научились играть на гитаре в клубе «Три аккорда». Ветераны из Советского района были активными участниками всех мероприятий на теплоходе.

 Четыре раза в год, наш совет при большой поддержке районного управления образования, райкома профсоюза работников образования организует тематические праздники для ветеранов педагогического труда района.
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Рождественские «посиделки» традиционно проходили в клубе «Факел», где ветераны друг другу готовили подарки, поздравления, праздничный стол. Была приглашена певица - лауреат Всероссийского конкурса русской песни Надежда Шилова. В международный женский день мы собрались на тематический вечер «История русского романса». Каждый из нас не только наслаждался прекрасным исполнением романсов, но и открыл для себя интересные факты создания некоторых из них.

День учителя – наш традиционный профессиональный праздник. В этом году мы отмечали его в селе Сартаково. Администрация района предоставила нам  автобус, а районная организация профсоюза работников образования оплатила экскурсию и обед. Мы посетили деревянный храм, полюбовались прекрасным пейзажем села, посетили музей «Березополье», одухотворённые возвратились в Нижний.
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Мы любим свой район, уважаем своих ветеранов, поэтому стараемся сделать их жизнь светлой, достойной, радостной!
Председатель Совета ветеранов 

педагогического труда Советского района                                Н. В. Левинская
